

# 1~7月 抽烟喝酒的多花了不少 网上买东西的越来越多

昨天南京市统计局公布了1-7月经济总体情况,1-7月,南京居民消费价格同比上涨3.2%,但比1-6月回落0.2个百分点,其中烟酒类价格上涨最多。在销售上,电子商务销售突出,销售额是去年同期2.5倍。

□现代快报记者 赵丹丹 马乐乐

## 烟酒类价格上涨最多,达9.1%

1-7月,南京居民消费价格同比上涨3.2%,从构成看:食品类上涨6.8%、烟酒类上涨9.1%、衣着类上涨3.3%、家庭设备用品及维修服务类上涨7.0%;医疗保健和个人用品类上涨1.0%;交通

和通信类上涨0.8%、居住类上涨2.8%;娱乐教育文化用品及服务类下降2.3%。

## 电子商务销售是去年同期2.5倍

1-7月,南京限额以上企业(单位)实现消费品零售额1028.62亿元,同比增长16.1%。从销售热点看,主要集中在金银珠宝类、电子出版物和音像制品类、通讯器材类、中西药品类、体育娱乐用品类等商品,增幅均超过20%。特别是电子出版物和音像制品类、通讯器材类的增幅分别高达120.6%和138.9%。电子商务销售表现突出,1-7月全市限额以上商贸法人企业累计实现电子商务销售额42.7亿元,是去年同期的2.5倍。

## 房地产开发投资同比增15.5%

1-7月,南京房地产开发投资共完成599.75亿元,同比增长15.5%,楼市从低谷中平稳回升。南京市统计局的统计数据表明,今年1-7月份,南京共销售商品房(含政策性住房)498.52万平方米,同比增长19.1%,增幅较同期提高17.1个百分点。

不过,也并不是所有房子都好卖,刚需入场助推住宅火爆的同时,商业项目成交萎缩。1-7月份,商品住宅共销售456.89万平方米,同比增长26.2%,占全部商品房销售总量的91.6%。办公楼、商业及营业用房、其他房屋的销售都出现了下滑,同比分别下降19.5%、33.4%、28.6%。

另外,南京的保障房投资继续保持较大规模。1-7月保障房建设共投资158.96亿元,占全部房地产投资总额的26.5%。

## 7月个人储蓄比6月末减少198.61亿元

7月末,南京金融机构本外币贷款余额12631.74亿元,比年初增加913亿。其中,短期贷款余额4359.83亿元,比年初增加281亿元;中长期贷款余额7589.2亿元,比年初增加385亿元。

7月末,全市金融机构本外币存款余额15863.97亿元,比6月末减少了95亿元,相较年初增长11.4%;其中,个人储蓄存款额为4217.51亿元,比6月末减少198.61亿元,相较年初增长6.3%。

## 长三角铁路 返校学生客流启动

快报讯(通讯员 陶利平 记者 毛丽萍)记者从上海铁路局获悉,从8月下旬起,长三角的上海铁路局返校学生客流启动。凡购买8月20日至9月10日间的普速旅客列车硬座或动车二等座学生车票,不受车票预售限制。返校学生客流预计将持续至9月上旬。其中8月25、26日和9月1、2日,返校学生客流将达到高峰。

## 城管用上执法新装备“执法记录仪” 夜里10米内,都能把你拍清楚

快报讯(通讯员 许龙 记者 赵丹丹)眼下正值南京市“动迁拆违、治乱整破”开展之际,昨天,鼓楼区城管执法人员用上了新装备——“执法记录仪”,这种装备带有录音、拍照和摄像功能,可以直接挂在肩章上。

“执法记录仪”看上去就像个BP机,形状略大,上面有个摄像头,旁边还有些按键。据悉,该

装备全称是Dsj-A2“幻影”型“单警执法视音频记录仪”,具有录音、拍照和摄像功能,最高像素1200万,2寸TFT-LCD高清彩色显示屏。值得注意的是,执法记录仪还设有红外和激光拍照定位功能,夜间黑暗环境中10米内的人物面孔清晰可辨。

据悉,鼓楼城管是南京首批用上“执法记录仪”的城管队伍。



执法记录仪 通讯员供图

## 泰山新村附近今起施工 占据多股机动车道

快报讯(通讯员 戴建中 记者 朱俊俊)因地铁11号线施工需要,泰山新村到大桥北路铁道口之间从今天起围挡施工,占据多股机动车道。另外,施工路段禁止机动车左拐,车辆需要掉头可到柳州路和泰山新村广场掉头。地铁11号线计划在2014年青奥会前完工。

## 建邺物价官方微博 推出“e惠生活”栏目

快报讯(记者 张瑜)想知道建邺区哪家超市的鸡蛋最便宜、哪里水果价格最低、大米哪家卖得最实惠,只要关注“@建邺物价”官方微博中一个叫“e惠生活”的栏目,或者登录建邺社区网,便一目了然。考虑到有些老年人不会上网查看,所以这些优惠信息还通过辖区内47个社区居委会(村)在公示栏张贴。

## 南京事业单位 面向大学生村官招聘36人

快报讯(记者 项凤华)昨天,南京市委组织部、市人社局联合发布公告,南京市(区县)34家事业单位面向大学生村官公开招聘36名编制内工作人员。招聘考试实行网上报名,报名网址:南京人事考试网(www.njrsk.com)。网上报名时间为8月27日9:00至8月31日16:00。

## 青奥审判庭24小时“上班”

快报讯(通讯员 王志红 记者 田雪亭)为全力做好青奥、青奥会期间的工作,日前,南京市建邺区法院青奥审判庭向社会公开作出十项服务承诺,将24小时为涉青奥(亚青)案件当事人提供接待、咨询服务,而对于当事人对涉青奥(亚青)案件提出财产保全,经审查符合条件的,在24小时内依法采取措施。

# 关注老年人健康系列之： 80岁的老人，也能拥有20岁的牙齿

人上了年纪以后，牙齿老化，松动脱落是不可避免的自然规律。而由牙齿缺失带来的诸如咀嚼不力导致消化不良、牙龈萎缩导致的口腔炎症等一系列问题，更严重威胁着老年人的健康。此外，一些爱美人士也会因为意外而导致牙齿缺失，从而对他们的日常生活、工作学习和社交活动都产生不良的影响。这可怎么办？缺失的牙齿还能再长出来吗？

## 4D种植牙解决牙缺失问题

口腔专家介绍说，解决牙齿缺失的传统办法就是镶牙或活动假牙，但是镶装的假牙由于没有牙根的支持，全口假牙及局部假牙要倚靠牙床，而部分假牙则倚靠邻牙的支持，则易导致邻牙的损伤，更麻烦的是，随着年龄的增长，口腔内的情况会发生改变，假牙的设计需要随之修改，活动假牙五年左右就要更换一次，而且戴上假牙后是否还要重新再经过一个比较长的磨合过程。这和镶牙后很多人不能忍受的，因此许多人在牙齿缺失后宁愿就空着，也不愿意去镶假牙。

如今，科学技术的日新月异带给牙齿缺失患者带来了福音，国际上先进的4D种植牙技术在欧美得到广泛应用，甚至被列为欧洲种植牙的金标准。种植牙与传统假牙相比较，外形逼真、美观、稳定性好、体积小、更舒适。特别是咀嚼功能恢复极好，被誉为“第二副天然牙”。种植牙的固定方法，最大程度地保护了患者的健康牙齿。

那么，什么是种植牙呢？种植牙牙内就像对岸一样，在牙床上埋下牙根了。过一段时间新牙就可以长出来了。这是对种植牙的误解。通俗地说，种植牙就是通过外科手术将人工材料制成的种植体植入颌骨牙槽窝中，替代牙根，然后以此为基础修复缺失牙，使患者在最短的时间内就拥有一颗“新生”牙齿。

## 4D种植牙是欧洲金标准

当然，种植牙技术就是一项科技，当然不是一般的牙科小手术就能随便做得了的。它对从业人员的医术水平、仪器设备、材料和环境等都有很高的要求。据了解，目前世界上最先进的德国4D种植牙技术，是依托一些国际性的数字化工作平台，通过三维扫描、定位，计算出患者缺失部位的牙槽窝组织情况，并计算出种植体的位置、方向、深度，同时为临床医生制定种植的最佳时机。种植体都是采用德国高纯钛种植体等生物陶瓷材料，无论是单颗缺失、多颗缺失、半口缺失、全口缺失，都可以完美地修复缺失的牙齿“种”出来。德国

4D种植牙代表了现代牙科技术的最新成就，它坚固耐用，一次种植可终身受益。缺多少种多少，整个种植牙而做的牙槽窝，安全卫生。

在实验种植牙的过程中，德国西门子公司口腔颌面外科专家为“神奇发现”，口腔颌面外科医生通过三维数字图像进行种植体、真正做到了前所未有的精准，在种植牙手术过程中不会破坏周围组织，不会伤及邻牙。正是由于4D种植牙在临床实践中的优异表现，欧洲种植牙协会已经将它列为种植牙的金标准，并大力在全世界进行推广。

## 4D种植牙被称为“长寿牙”

在世界各地，4D种植牙还有一个得名：长寿牙(long life tooth)。这里的“长寿牙”有双重含义：第一重含义是说种植牙本身的使用寿命长。种植牙的种植体采用德国高纯钛(Arkylon)种植系统。这是目前世界著名的顶级种植体之一，在种植牙过程中，植入最大数量的微细组织和血管，有效避免“以后的牙槽骨吸收造成种植体受力减轻，促进牙龈健康。种植牙的种植体采用德国仿生陶瓷材料，与口腔环境高度融合，完全媲美真牙。种植牙的种植体采用以口腔颌面外科为主的数字化工作平台，通过三维扫描，精准地取出拔牙患者牙槽窝的宽

度、高度、密度，加上德国牙医丰富的种植经验，计算出最佳种植时机。只有牙槽窝的宽度、高度、密度以及进行种植牙手术的时机这四个要素都达到最佳状态，这样种出来的牙齿当然更加坚固、更加美观，使用寿命更长。一次种植可以终生使用，不像传统活动假牙那样需要定期更换，种植牙对设备、医生技术、诊疗环境的要求非常严格。一般的小牙科诊所很难达到要求。别的不说，一台进口种植牙的价格高达上百万美元，仅此一项就让许多实力不够的牙科诊所望而兴叹了。

第二重含义是说种植牙能够有效解决患者的牙齿缺失问题，恢复咀嚼功能，避免因牙齿缺失而造成营养不良和消化系统疾病，使老年人身体健康，延长寿命。据科学家研究，影响人类寿命长短的因素主要有遗传、疾病、环境、营养、心理等等，而老年牙齿缺失导致咀嚼不力，从而造成营养不良甚至消化系统疾病，这是导致老年人寿命缩短的一个重要原因。长期缺牙会导致牙槽骨萎缩，多颗缺失后面容易萎缩，愈后差，心理上自卑、自卑，加速衰老。老年人牙齿缺失是健康的一大隐形杀手，应引起全社会重视。采用4D种植牙技术种上的牙齿，其效果完全媲美真牙一样，能够有效帮助缺失的老年人恢复咀嚼功能，再享天伦之乐，对身体健康和心理都有着积极影响。

## 专家推荐



Dr. Winson 梁颖恒

- 香港大学牙科学博士
  - 德国不来梅大学高级访问学者
  - 欧洲种植牙协会会员
  - 4D种植牙中国权威专家
- 就职医院：雅度齿科  
行医格言：我的德国导师D. Fischer教授告诉我：不是所有的医生都能成为牙科医生，除了医术还有品德，把爱渗透到每一颗牙齿中，你就能看见花开般的绽放，这是你的责任，也是你的回报。

**Ya 雅度齿科**  
传承德国百年品牌

8311 6699  
www.yadoo.cn  
中山路132号凯润5号  
(人民中学旁、金陵中学对面)